

城市精细化管理考核揭晓

下一阶段工作重点确定

6月城市精细化管理考核排名

市直委局:市市场发展局、火车站地区管委会、市园林局、市住房保障局、市城管局、市轨道公司、市公安局、市交通委、市城建委

区、管委会:高新区管委会、中原区政府、郑东新区管委会、二七区政府、惠济区政府、管城区政府、金水区政府、航空港区管委会、经开区管委会

排名前五办事处:二七区大学路办事处、郑东新区圃田乡、金水区东风路办事处、二七区福华街办事处、金水区花园路办事处

排名后五办事处(倒排):惠济区古荥镇、经开区龙湖办事处、航空港区滨河办事处、管城区北下街办事处、航空港区郑港办事处

市级专业部门:郑州市热力总公司、郑州投资控股有限公司、郑州自来水投资控股有限公司、郑州市发展投资集团有限公司、郑州华润燃气股份有限公司、中国电信郑州分公司、郑州市建设投资集团有限公司、郑州市供电公司、中国移动郑州分公司、河南有线郑州分公司、中国联通郑州分公司

惠济区古荥镇因连续两个月排名后五位,被给予黄牌警告。

7月城市精细化管理考核排名

市直委局:市市场发展局、市园林局、火车站地区管委会、市住房保障局、市轨道公司、市城管局、市交通委、市城建委、市公安局

区、管委会:高新区管委会、中原区政府、郑东新区管委会、二七区政府、经开区管委会、航空港区管委会、金水区政府、管城区政府、惠济区政府

排名前五办事处:高新区石佛办事处、金水区东风路办事处、二七区五里堡办事处、二七区建中街办事处、金水区人民路办事处

排名后五办事处(倒排):中原区西流湖办事处、管城区东大街办事处、管城区南关办事处、惠济区古荥镇、中原区汝河路办事处

市级专业部门:郑州投资控股有限公司、郑州市热力总公司、郑州自来水投资控股有限公司、郑州市发展投资集团有限公司、郑州华润燃气股份有限公司、中国电信郑州分公司、郑州市建设投资集团有限公司、中国联通郑州分公司、中国移动郑州分公司、郑州市供电公司、河南有线郑州分公司

下一步,我市将继续坚持精扫细保,不断改善城市环境卫生状况。保持对渣土运输违规违法行动严管重罚的高压态势,重点工地、路段、时段实行24小时全天候监管。同时,坚持以解决占道突店经营、车辆乱停放、小广告乱贴乱画、垃圾乱堆乱放等城市“四乱”为重点,积极开展联合执法活动。

信大研究院首批军民融合项目签约

本报讯(记者 裴其娟)28日,郑州信大先进技术研究院首批军民融合产业化项目发布及签约仪式在高新区举行,22家企业与郑州信大先进技术研究院签署合作协议,标志着该研究院推进先进技术成果“军转民”“民参军”迈出实质性步伐。副市长史占勇出席签约仪式。

活动现场发布了面向工业无损检测的高分辨率锥束CT系统、可重构密码芯片、智能信息处理系统等17项具有国际先进水平和良好市场前景的军民两用科技成果。中信重工机械股份有限公司、郑州宇通客车股份有限公司等22家企业与郑州信大先进技术研究院签署合作协议,合作内容涉及制造业创新中心、大数据运营平台、北斗导航、人工智能、智慧城市、云计算等,预计将直接带动投资6亿元,对郑州市、河南省科技创新和产业升级发挥重要的促进作用。

郑州信大先进技术研究院是市政府、高新区管委会与解放军信息工程大学共建、共管的军民融合创新平台,是郑州市科技创新的示范项目、龙头项目,在加速北斗导航、网络空间安全、可见光通信等重大成果在民用领域转化和产业化方面成绩显著。

河南省汉字大赛即日起启动报名

本报讯(记者 王红)汉字之美,美在灵韵,美在根骨;一笔一画搭建而成的“方块字”,书写出中华民族文化传承。昨日,记者从省教育厅获悉,为提高全省中小学生学习汉字书写能力和语言文字应用能力,将面向全省所有义务教育阶段中小学生启动开展“2017河南省汉字大赛”。

此次大赛由省教育厅主办,比赛分设小学组、初中组。参赛对象为我省义务教育阶段在校中小学生。各单位每级选拔出5名(可跨校组队)参赛学生和两名随队辅导教师组成参赛队伍。比赛拟于11月初进行。

省教育厅表示,本次大赛鼓励各单位首先通过互联网答题的方式进行初选,之后各地选拔赛应采取现场比赛方式且不少于50人参加选拔,全省总决赛时间将另行通知。按照计划,参加互联网+代表队比赛的选手,可由学生家长(移动用户)自行登录dati.jiaoyuhaiz.com报名注册和比赛。本次比赛不收取任何费用,严禁有关单位和学校以任何名义向学生收取任何费用。

第二届郑州集藏文化博览会开幕

本报讯(记者 张倩)昨日,郑州集藏文化博览会在郑州邮政大厦开幕。

开幕当日,举办了《凤(文物)》特种邮票发行仪式,邮票一套6枚,分别为新石器时代·玉凤、西周·晋侯鸟尊、唐·青釉凤首龙柄壶、唐·金凤、明·缙丝凤穿牡丹团花、清·青花凤穿牡丹纹罐。全套邮票面值为7.8元。

此次博览会在邮品方面从博览会的主题、口号、集藏理念等角度出发,深挖文化内涵,体现出包罗万象的集藏概念,同时也展现了河南省邮电印刷厂所印制的经典样册,其中包含了赠送英国女王的邮品。展会现场还举办了专家鉴定邮品活动,充分体现集藏无处不在、集藏就在身边、集藏源于生活的场景。

博览会持续至30日,将有陨石、崖柏、图书、钧瓷展览等精彩主题活动,免费供广大集藏爱好者及市民参观体验。

中职学校计划招生48300人

(上接一版)需要注意的是,报考“3+2”或“5年一贯制”的考生必须参加当年中考考试。

如想查看相关招生信息,可登录郑州市教育信息网点击中招专栏查询,也可以与各中等职业学校招生办直接联系。

资助政策全覆盖

目前,针对中职生资助政策主要有三项:国家助学金、国家免学费和郑州户籍学生免学费项目。

国家助学金资助对象为全日制正式学籍的一、二年级在校涉农专业学生、全国连片特困地区农村籍学生和非涉农专业家庭经济困难学生,资助标准为每生每年2000元。

国家免学费资助对象为公办中等职业学校全日制正式学籍一、二、三年级在校生。

对在政府教育和人力资源社会保障部门依法批准、符合国家标准的民办中等职业学校就读的全日制正式学籍一、二、三年级在校生按照当地同类同专业公办中等职业学校免学费标准给予补助。

对在郑州市市属及县(市)、区属中等职业学校就读、具有全日制正式学籍且未享受国家免学费政策的郑州市户籍一、二、三年级学生免除学费。郑州市已实现中等职业教育免学费全覆盖。

今年河南199人考上北大

本报讯(记者 王红)昨日,记者从北京大学河南招生组获悉,今年高招,北大在豫共录取新生199人。

北大河南招生组组长王欣涛表示,河南省高考总人数居全国第一,生源优秀,北京大学一直致力于让更多河南考生有机会享受北大一流的教育资源。至今,北大对河南考生已经建立起包括文理科一批次、自主招生、博雅计划、筑梦计划、国家专项计划、提前批小语种、定向生、保送生等录取渠道。

今年高招,北京大学在豫录取199

人。北大在河南一批录取分数线为理科672分、文科647分、医学部657分、医学部(护理)646分。校本部一批次录取58人(理科27人、文科31人),国家专项计划19人,小语种10人,定向生3人,自主招生(包括博雅计划、筑梦计划等)39人,保送生13人;另有57名同学通过一批次、自主招生和国家专项计划进入北大学习。

为充分尊重学生的自主选择,今年高招,北大河南招生组从学生兴趣出发,通过专业指导、深入沟通,尽力

满足广大考生的专业需求。其中,河南省文科第一名,来自西峡县第一高级中学的吴铮同学以676分的优异成绩选择北大光华管理学院;郸城一高孙硕以理科691分的成绩迈进了北大元培学院;巩义二中的赵美涵因兴趣选择了北大化学与分子工程学院……

统计显示,2017年,河南省高考全省文科前十名中7人选择北大;文科前44名中36人选择北大,占81%。元培学院(理科实验班)在河南省一批次录取4人。

游山玩水间“转”出一片天

(上接一版)最高峰一天接待游客4500多人次。随着景区游客的增多,辖区农家乐也增至近200家,农民人均纯收入从2014年的1305元攀升到2015年的3404元、2016年的4133元。

离郑州只有20公里的刘寨镇,着力打造轩辕圣境文化旅游风情小镇项目,已引入超亿元项目16个。投资6亿元的银基旅游度假区乐海水世界眼下正是客流高峰,置身其中,水浪声

声,欢笑声声,倍感清凉欢快。“黄帝宫御温泉”去年冬季开业,冰雪王国项目今年有望投用。小镇还包括云岩湖扩容、轩辕圣境佛文化区等多个项目,全部建成后预计年接待游客超过1000万人次,带动就业20000人。

全域旅游的深入推进和大旅游格局的加速形成,催生出经济发展新“蓝海”。2016年,新密共接待游客337.6万人次,旅游综合收入20亿元。今年上半年已接待游客351.6万

人次,同比增长2倍多;旅游综合收入17.5亿元,同比增长5倍多。全国县域经济百强新近发榜,新密强势位列73位。

风生水起的全域旅游,带来的不仅仅是盆满钵满的“真金白银”,更有充足的发展后劲和广阔的发展空间。随着多个特色小镇加紧建设、多个高层次文旅项目抢滩落地,新密正以自己的禀赋和范式,走出转型发展的广阔天地。

搬迁“搬”出幸福新生活

(上接一版)搬迁后,上街区探索成立了首家区直管社区——五云中心社区,该社区下辖西林子、东林子、营坡顶、杨家沟、老寨河、冯沟、柏庙等7个行政村52个村民组,附近建有幼儿园、小学、医院、养老院等配套设施,按照城市社区的管理模式,推行物业管理,社区居民在家门口就能享受到“一站式”城市化便民服务。

为了让群众在新家生活好,上街区还探索推进城乡基本公共服务的“十个均等化”改革,逐步消除城乡居民在户籍登记、教育、医疗、养老保险、最低生活保障等政策享受上的差别,最终实现搬迁群众和城市居民的同城同权同待遇。

居住条件改善了,但要让群众真正能搬得出、稳得住,必须解决好他们的收入问题,切实实现能发展、可致富。

如何快速、稳定增加搬迁群众的收入?上街区多措并举。

不用种地,却可以有固定的土地收益。上街区引导土地、林地集中流转,规模化经营。据五云中心社区主任张峰介绍,社区南部山区5个贫困村

的群众搬迁后,土地进行了流转,搬迁群众每人每年可领取土地流转收益金2900多元。

劳动力从土地上解放出来后,可以向非农产业转移。张峰说,五云中心社区临近上街区装备制造产业集聚区,选址时就考虑了方便群众就业的因素。群众搬过来后,社区到产业园区逐家了解企业用工需求,然后对有就业需求的搬迁群众进行订单式培训,帮他们就近找到工作。有的群众则到迁出区从事高效观光农业、保洁、物业等工作,有了工资性收入。“现在我们社区有就业意愿的群众已经全部就业。”

上街区还探索对搬迁群众安置房统一办理房产证,为其上市交易或出租创造好条件,以增加群众的资产性收入。

持续提升村组集体发展能力也是增加搬迁群众收入的有效途径。上街区探索以村组为单位成立劳务公司,参与迁出区的开发,优先承接山区开发建设、绿化养护等工程,吸纳群众就业,增加村组集体收入,搬迁

群众可参与股权分红;村组所有的门面房等固定资产出租经营,增加村组集体收入……

政府扶持和搬迁群众努力“双重”作用效果明显。以五云中心社区为例,搬迁群众的年人均纯收入由搬迁前的976元增长至2016年的12620元,增长了11.9倍,工资性收入占总收入近60%。“俺村搬迁前村民出门主要骑自行车或摩托车,现在村里小轿车都不下30辆。”营坡顶村党支部书记、村委会主任许定玺说。

截至2015年底,上街区累计实现脱贫3686户、13684人,在全市率先完成扶贫对象整体脱贫的目标。

对于易地扶贫搬迁带来的“连锁效应”,西林子村党支部书记、村委会主任吴盛勤的说法很有代表性。“村里50岁以下的光棍汉基本没有了,人口也增加了。”而搬迁前,由于村里穷,姑娘不愿意嫁过来,好多小伙子都招赘出去了,村里人口不断减少。

结束采访时,何国珍老人告诉记者,现在日子好了,心里痛快了,身体也好了。“好日子还在后头咧!”

安全生产 警钟长鸣

全市开展用人单位职业病危害大检查

本报讯(记者 黄永东 通讯员 阴惠萍)记者昨日从市安监局获悉,为预防和减少职业病危害,有效保障劳动者的健康权益,我市即日起开始用人单位职业病危害大检查,检查将持续至10月31日。

检查范围为全市非煤矿山采选、化工、冶金、有色、建材、机械、火力发电、石英砂加工、木质家具制造、金矿开采、水泥生产、石材加工、耐火材料生产、陶瓷制造、玉石加工、汽车制造(含汽车维修保养)、蓄电池生产、皮革制品、制鞋业等职业病危害严重的行业领域。

大检查将重点查看这些行业的用人单位,是否按要求设置职业健康管理机构和配备专兼职管理人员;是否进行职业病防治法律法规与职业病防治知识培训;是否建立健全职业健康管理规章制度及操作规程;建设项目是否落实职业病防护设施“三同时”制度,新建项目防护设施是否齐全有效;是否按要求对工作场所职业病危害因素进行检测并及时公布检测结果;是否按规定及时如实进行职业病危害项目申报;工作场所是否配有通风、排毒、降温、除尘等防护设施,并保持良好运行;高毒工作场所与其他工作场所是否隔离;防暑降温责任和措施是否落实;是否组织接触职业病危害的劳动者进行上岗前、在岗期间和离岗时的职业健康检查,并建立档案;是否将职业健康检查结果书面告知劳动者;是否为劳动者配备有效的个体防护用品,并督促劳动者正确佩戴使用;是否存在职业病危害工作场所醒目位置设置职业病危害公告栏、警示标识和中文警示说明等。

师范类毕业生下周集中办理报到手续

本报讯(记者 赵文静 实习生 王梦娜)昨日,记者从市教育局获悉,我市2017年师范类毕业生档案转递、人员信息基本登记完毕,定于8月2日至3日举办师范类毕业生就业指导现场会,集中办理报到手续。

据介绍,2017年师范类毕业生首先要向毕业学校确定个人档案是否寄往市教育局,如确认已寄至市教育局,可前往就业指导现场会上办理手续;若个人自带档案的,须于8月7日后携档案到市教育局一楼办事大厅办理报到手续。

集中办理时间具体为8月2日至3日(8:30~11:30,13:00~17:00),地点在郑州市第十九中学初中部图书馆。办理报到手续时,毕业生需提供普通高等师范院校毕业生就业通知书(报到证)、本人身份证。委托他人办理的,除提供上述材料外,被委托人还须提供身份证件。

市教育局有关负责人提醒,为有利于师范类毕业生就业,根据国家有关规定及郑州市实际,毕业后择业期为3年,在择业期内报到手续均可办理,办理时间为每周一、三、五。办理地点在市教育局一楼办事大厅,咨询电话为0371-66962327。

国网郑州供电公司2017年8月7日—2017年8月13日检修对外停电公告

7日 6:00~20:00桥南一配17桥南一配国基置业巨联(桥23板)停。(国基老师宿舍、国基学生宿舍、箱变。)

7:00~18:00中海线29B(焦32板)停。(创富房地产B-14地块基建专用,八十九中教学专用,丹青路一箱,亚星置业安置1地块基建,亚星置业安置2地块基建,烈士陵园,烈士陵园专用,黄岗寺村,省五建基建,市政工程总公司基建;八十九中,二七区环翠路学校基建专用,亚兴商业基建专用,亚星双河居基建专用,众和塑业,黄岗寺村,黄岗寺村南,黄岗寺河西,王庄村,鑫发建材,博电机电,物配建材专用,勇昆实业工业,勇昆实业工业专用,铁誉电务,刘庄南,鑫发建材,荣昌粮油,恒越加工工业专用,恒越混凝土,杨沟,方郑市政,二七宏盛,信号厂,专用器材厂,刘庄东,长通运输,天荣食品,予新建材厂,郭家咀村委会,大光明粉体,老公鸡庄,光明电子,龙祥陶瓷专用,东海商业专用,恒基建安,铁誉电务;黄岗寺西线9#台变,刘庄线

60#、66#、41#台变,郑罗线12#台变,郑尖线29#台变。)

9:00~19:00陇30板紫光一配线、II棕桐泉商业专用2停。(紫光花园商业、紫光一箱至十一箱(11台配变。))

9:00~19:00东风东路六配2板众意路线1(文28板)停。(君悦湖基建、新发展。)

9日 6:00~20:00西湖花园4板西湖花园柜一缆箱联(冉13板)停。(西湖花园七箱、西湖花园五箱、西湖花园四箱、西湖花园三箱。)

8:00~20:00锦江社区中心开闭所西涧沟新区电梯消防专用1开关H35、母联柜开关H30及隔离开关H31停。(西涧沟商业专用配、西涧沟电梯消防专用配(上街区孟津路以西、洛宁路以东、龙江路以南、310国道以北。))

9:00~19:00燕32板II凤凰城北区一配线、II金泰城

1#商业专用2、II凤凰城北区1#消防专用2停。(凤凰城北区空调专用。)

9:30~19:30燕35板II凤凰城中区一配永恒万通一配线、II永恒万通商业专用2停。(永恒万通二配至四配(3台。))

10日 6:00~19:00石双32、欢河西北1、石双12(玉27板)停。(欢河村委,金龙塑编,欢河村委会,恒通,欢河南线,特线金属,新星耐火材料厂。)

9:00~19:00梧桐配14板II梧桐红叶联、I航天电子生产2(桃22板)停。(新中基生产、现代交通生产、希杰饲料、辉邦电子、高新磨具、开发区管委会、中南杰特基建、金泰制罐生产、宝莲祥汽车商业、新农饲料。)

11日 6:00~20:00南仓配9板南仓紫荆一联、紫荆一配1板紫荆一南仓联、南仓配1板南仓陇海东联(东19板)停。(仓财,紫荆小区(商城一箱~六箱。))

7:00~20:00东大街三配9板东大街三五联(人57

板)停。(南关宇通家院(东关南里-1#配变1台)、二皮鞋、金色艺苑(金色艺苑配1台),郑汴一箱、二箱2台。)

备注: 1.用户实际停电时间,在计划停电时间范围内,以实际操作时间为准,对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时。若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知。有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。

2.国网郑州供电公司值班电话:供电服务指挥中心68806880

以上停电公告可通过供电服务网站查询:<http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/>

国网郑州供电公司
2017年7月29日